
Treść odpowiedzi na interpelację radnego Stefana Traczyka w sprawie drogi 

wojewódzkiej nr 797 

W odpowiedzi na złożoną przez Pana interpelację z dnia 18 czerwca 2019 r. informuję, że w 

pełni popieram inicjatywę mającą na celu rozbudowę skrzyżowania drogi wojewódzkiej nr 

797 (ul. Regucka) z drogą powiatową nr 2713W (ul. Św. Kazimierza) oraz drogą gminną (ul. 

Rękasa) w miejscowości Celestynów. Uważam, że rozbudowa przedmiotowego 

skrzyżowania na skrzyżowanie typy „rondo” z całą pewnością wpłynie na poprawę 

bezpieczeństwa wszystkich użytkowników drogi, spełniając tym samym oczekiwania 

mieszkańców wspomnianej miejscowości.  

Jednakże wyjaśniam, że rozbudowa skrzyżowania, jak każda tego rodzaju inwestycja 

drogowa, musi zostać poprzedzona opracowaniem dokumentacji projektowej wraz z 

uzyskaniem wszelkich niezbędnych opinii, uzgodnień i decyzji administracyjnych 

umożliwiających rozpoczęcie robót budowlanych. Z informacji otrzymanych od 

Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich w Warszawie (MZDW) wynika, że Powiat 

Otwocki zadeklarował możliwość opracowania dokumentacji projektowej oraz pokrycia 

kosztów wypłaty odszkodowań za grunty niezbędne pod poszerzenia pasa drogowego w 

związku z rozbudową ww. skrzyżowania. Na podstawie umowy zawartej w maju 2018 r. 

Powiat Otwocki zlecił opracowanie niezbędnego projektu budowlanego oraz zobowiązał się 

do uzyskania decyzji o zezwoleniu na realizację przedmiotowej inwestycji drogowej. Niestety 

do dnia obecnego dokumentacja projektowa wraz z decyzją zezwalającą na realizację tej 

inwestycji nie została przekazana do MZDW, co uniemożliwia rozpoczęcie robót 

budowlanych. Biorąc pod uwagę powyższe okoliczności oraz konieczność uzyskania przez 

Powiat Otwocki decyzji Wojewody Mazowieckiego zezwalającej na realizację przedmiotowej 

inwestycji drogowej, środki finansowe w kwocie 2,1 mln zł brutto, które zostały 

zabezpieczone zarówno w Planach Wydatków Majątkowych na 2019 rok, jak również  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2019-2038, zostały częściowo przesunięte na 

2020 rok.  

Niemniej jednak zapewniam Pana, że po przekazaniu przez Powiat kompletnego projektu 

budowlanego wraz z decyzją umożliwiającej rozpoczęcie robót budowlanych, MZDW w 

możliwie najbliższym terminie, podejmie działania mające na celu przeprowadzenie 

stosownej procedury przetargowej związanej w wyłonieniem wykonawcy robót budowlanych.  

 
 


